

«Еurovision-2019». Сергей Лазарев: в ту же реку на волне патриотизма

Вещатель конкурса «Еurovision-2019» в России – Всероссийская государственная телерадиовещательная компания – наконец-то разродилась официальным объявлением имени представителя нашей страны на престижном песенном смотре. Им, как и три года назад, стал Сергей Лазарев.

Сергей Лазарев представлял Россию на «Еurovision-2016» в Стокгольме, где выиграл зрительское голосование, но после оглашения результатов голосования жюри занял в итоге 3 место.

Интригу в ВГТРК держали запредельно долго, постоянно откладывая официальное объявление. Впрочем, не исключено, что о задержке попросил сам Сергей – как раз в эти дни у него начинается масштабный концертный тур по России и Германии. Согласитесь, начавшаяся шумиха вокруг его повторного участия в «Еurovision» – не самая плохая, к тому же бесплатная, реклама. Главное, чтобы после тридцати концертов за 2,5 месяца у певца остались силы на это самое «Еurovision».

«Еurovision-2019». Кто поедет от России?

Список претендентов, на основе которого якобы шёл отбор, был опубликован прозорливыми журналистами портала SUPER ещё месяц назад. В нём, кроме Лазарева, присутствовали Александр Панайотов, Manizha, Ольга Бузова, Егор Крид, Лена Темникова и Филипп Киркоров.

Большая надежда возлагалась на Манижу – это было бы свежо и интересно. Или на Бузову – это было бы занятно и весело. Но в ВГТРК решили пойти по протоптанной тропинке, что, в отличие от прошлого года, гарантирует России как минимум выход в финал, но выглядеть будет предсказуемо и скучно. Однако веселья никто и не искал, повеселились в прошлом году, хватит. Филипп Киркоров, кстати, тоже отправится на «Еurovision», но в качестве автора песни и продюсера выступления Лазарева.

Думается, что не последнюю роль в выборе проверенного бойца сыграла необходимость для руководства страны, рупором которого среди прочих является и ВГТРК, поднять настроение погрузневшего населения. Не секрет, как трепетно относится Владимир Путин к всевозможным спортивно-конкурсным победам, считая их незаменимыми помощниками в подъёме народного духа, а заодно и своего рейтинга.

Поддерживает патриотичный настрой и сам Лазарев:

«Я очень надеюсь на поддержку всей страны. Выступить так, чтобы страна гордилась своим представителем – главная задача для меня», – заявил певец в эфире телеканала «Россия-1».

Что ж, стоит признать, что с этой точки зрения выбор безупречный. Если Лазарев и не победит, то, по крайней мере, даст повод покричать о предвзятом судействе и очередном заговоре против России. По сравнению с прошлым годом, это, безусловно, огромный шаг вперёд. По сравнению с 2016 – топтание на месте. Надёжное, предсказуемое и скучное топтание.

Что-то против затеи с Лазаревым традиционно вякнул Иосиф Пригожин, но мы даже комментировать это не

будем. В конце концов, большинству населения страны абсолютно всё равно, кто будет выступать за Россию. Главное – патриотизм, единение и показать всем пресловутую кузькину мать.

Согласно жеребьёвке, проведённой 28 января, Россия выступит во второй части второго полуфинала, который состоится 16 мая в Выставочном центре Тель-Авива, в одной группе с Айзербайджаном, Албанией, Литвой, Македонией, Мальтой, Нидерландами, Норвегией и Хорватией. Первый полуфинал пройдёт 14 мая, финал – 18 мая.



Фото: Вячеслав Прокофьев / ТАСС

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 46702 08.02.2019, 14:37 🔄 1229

URL: <https://babr24.com/?ADE=185782> Bytes: 3579 / 3287 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)